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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 2. dubna 

10:33 Technický zásah – Pomoc těhotné paní, která si doma v kuchyni rozbila rtuťový 

teploměr, poskytla v Polní ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze 

stanice Suché Vrbné. Hasiči kuličky rtuti jemným košťátkem smetli na lopatku a 

dali do uzavíratelné nádobky. Tu odvezli na stanici.  

11:10 Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Dobrovodská a Vrbenská v Českých 

Budějovicích likvidovali českobudějovičtí hasiči následky střetu vozů továrních 

značek VW Caddy, Škoda Octavia a nákladního vozu MAN TGX. Když hasiči 

přijeli na místo, byla nehoda již vyšetřena Policií ČR. Jednotka zasypala uniklé 

provozní náplně sorbentem, který smetla do připravených nádob. Úklid vozovky 

hasiči ukončili v 11:51 hodin. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 2. dubna 

9:14 Technický zásah – Společně se zdravotníky ZZS vnikli profesionální hasiči 

z českokrumlovské stanice do domu č. p. 34 v obci Dolní Němče, kde byla nalezena 

nemohoucí osoba. Tu záchranka převezla do nemocnice.  

17:43 Požár – K ohlášenému požáru boudy vyjela do Tržní ulice v Kaplici se dvěma 

cisternami místní profesionální jednotka. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o 

samostatně stojící domek o půdorysu 8 x 7 metrů, kde byly dříve kanceláře uhelných 

skladů a dnes je zcela nepoužívaný, snad pouze obývaný bezdomovci. Objekt byl 

zakouřený, plameny však nebyly vidět. Jednotka rozebrala část podlahy, aby se 

dostala k ohnisku, které pak během několika minut uhasila. Při požáru vznikla škoda 

Kč 2 000,--, příčinou vzniku požáru byla nedbalost.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 2. dubna 

12:49 Požár – Ještě před příjezdem třeboňské profesionální jednotky se podařilo majiteli 

uhasit požár autokaravanu značky Fiat Ducato, který hořel v obci Holičky. 

Vyšetřovatel HZS společně s Policií ČR a majitelem vyčíslil vzniklou škodu na Kč 

20 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 200 000,--.  

13:59 Technický zásah – Jednotka SDH obce Stráž nad Nežárkou provedla ve svém 

městě na náměstí Emy Destinnové pročištění kanalizace ve školce.  

18:18 Dopravní nehoda – K dopravní nehodě ohlášené s možností vyproštění zraněných 

osob vyjela k obci Dolní Němčice profesionální jednotka ze stanice Dačice. Jednalo 

se o střet dvou osobních automobilů, osoby však vozy opustily ještě před příjezdem 

hasičů, jedna z nich byla zraněna. Zasahující hasiči provedli zabezpečení aut proti 

vzniku požáru a zahájili likvidační práce – zajištění místa nehody, kontrolu úniku 

provozních kapalin a úklid komunikace. Jednotka HZS na místě spolupracovala 

s Policií ČR a ZZS. 



 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 2. dubna 

17:10 Požár – Jednotky SDH obcí Čimelice a Mirovice zasahovaly u obci Krsice u požáru 

trávy na obecní louce. Požár, který zasáhnul plochu cca 100 m
2
, hasiči uhasili 

v 18:43 hodin. Škoda způsobená požárem je nulová.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 2. dubna 

12:15 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu eviduje ve Slámově ulici č. p. 462 

v Prachaticích místní profesionální jednotka.  

18:12 Technický zásah – Jednotka SDH obce Nová Ves čerpala v obci Bělá vodu ze 

sklepa domu č. p. 46. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 2. dubna 

8:04 Technický zásah – V Bezděkovské ulici ve Strakonicích na domě č. p. 112 se ve 

výšce cca šesti metů utrhla reklama. Plechová plachta držela už jen na jednom ze 

dvou držácích. Pomocí nastavovacích žebříků strakoničtí hasiči k reklamě vylezli a 

odřízli ji.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 2. dubna 

7:55 Technický zásah – Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC vyháněli z kolejiště 

v obci Chotoviny dva psy.  

11:46 Dopravní nehoda – Mezi obcemi Tábor a Turovec zasahovaly osádky rychlého 

zásahového automobilu a cisterny z táborské stanice u vážné dopravní nehody 

osobního automobilu tovární značky Fiat Scudo. Řidič s vozem čelně narazil do 

stromu. Auto zůstalo zaklíněné mezi stromy a nakloněné na pravý bok na srázu. Ve 

voze cestovaly dvě osoby. Vzhledem ke kouři, který unikal z motorové části vozu, 

zajistili hasiči vůz proti požáru. Část jednotky okamžitě po příjezdu započala 

s vyprošťováním obou cestujících, a to dveřmi spolujezdce, které nebyly zaklíněné. 

Nejprve byl z vozu vytažen spolujezdec, u kterého zdravotníci ZZS okamžitě 

zahájili resuscitaci. Poté byl z vozu vyproštěn zraněný řidič. I ten byl ihned předán 

do péče ZZS. I přes veškerou snahu záchranářů se nepodařilo spolujezdce oživit. Po 

ukončení záchranných prací jednotka HZS zahájila likvidační práce – řízení 

dopravy, pomoc s naložením havarovaných aut na odtahovou službu, úklid místa 



nehody, likvidace uniklých provozních kapalin. Zásah hasičů byl ukončen krátce po 

14. hodině. Nehodu řešila Policie ČR.  

 

 


